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Dussmann feiert 55 Jahr Jubiläum mit sozialem und ehrenamtlichem Engagement
Ehrenämter – soziale Hilfsaktionen – Bäume pflanzen für die Zukunft
21. Dezember 2023. 2023 feiert Dussmann Österreich sein 55-jähriges Bestehen und das 60 Jahr Jubiläum der Dussmann Group, die seit 1963 als Familienunternehmen eine erfolgreiche und aufregende Reise erlebt. 
Um das zu würdigen, wurden für jede Stunde ehrenamtlichen Engagements unserer Mitarbeitenden weltweit gemeinsam tausende Bäume gepflanzt. Auch in Österreich haben wir maßgeblich dazu beigetragen. In Niederösterreich wurden 100 Bäume gepflanzt und im Rahmen von regionalen Spendenaktionen bereiten wir Menschen, denen es nicht so gut geht, zu Weihnachten eine Freude.  

Die 4.800 Kolleginnen und Kollegen starke Dussmannschaft in Österreich besteht aus vielen ‚Profis des Alltags‘ und das Jubiläum hat gezeigt, dass sich einige davon auch laufend über den Beruf hinaus ehrenamtlich engagieren. Das reicht von Pfarraktivitäten, Erwachsenenvertretung, über die Förderung des Sportnachwuchs als Eishockey- oder Tennistrainer bis hin zum Engagement in karitativen Vereinen: dieser soziale Einsatz macht nicht nur unsere Gemeinschaft, sondern auch unsere Welt ein Stückchen besser. 

Dem Christkind unter die Arme greifen. In der Steiermark unterstützt Dussmann traditionell die Aktion „Steirer helfen Steirern“ der Kleinen Zeitung. In Kärnten hilft Dussmann über das Hilfswerk dem Mädchen Maria sowie dem Verein MENA, der einsame Menschen begleitet. In Wien kochte ein Dussmann Team im Rahmen des Caritas Social Team Days im Tageszentrum am Hauptbahnhof für Obdachlose. Und in Oberösterreich lud Dussmann anlässlich des 50-Jahr-Jubiläums von „Essen auf Rädern“, die man seit 30 Jahren betreut, zum gemeinsamen Keksebacken in die Küche in Linz-Pichling, um dem „Christkind“ unter die Arme zu greifen. Das Dussmann Küchenteam zauberte gemeinsam mit dem Samariterbund, dem Roten Kreuz und dem Magistrat Linz Linzer Augen und Lebkuchen, die dann als Spende an das Rote Kreuz und den Samariterbund zur Verteilung an die Bezieher*innen von Essen auf Rädern übergeben wurden. 

„Ganz nach dem Motto Goethes: Es muss von Herzen kommen, was auf Herzen wirken soll, hat die gesamte Dussmannschaft heuer leidenschaftlich an einem Strang gezogen und ehrenamtlich und sozial wertvolle Beiträge für die Gesellschaft geleistet – was gerade in turbulenten Zeiten bedeutsam ist. Und mit der Aktion ‚Wir pflanzen Zukunft‘ haben wir auch unserer Natur Gutes getan.“ so Mag. Peter Edelmayer, CEO Dussmann Österreich. Und weiter: „2023 ist aber nicht nur unser Jubiläumsjahr, wir haben auch wichtige Kunden verlängert und spannende Neuaufträge wie die EVN, Burgenland Energie, Siemens und voestalpine Stahl Donawitz gewonnen. Mit einer klaren Vision im integrierten Facility Management und Food Services blicken wir daher zuversichtlich auf 2024, in dem wir verstärkt digitale Lösungen für Kunden initiieren werden und uns bereits auf interessante Multi-Dienstleistungsaufträge freuen.“
Über Dussmann: 
Die P. Dussmann GmbH Österreich ist ein Unternehmen der Dussmann Group, die 1963 gegründet wurde. Sie bietet mit 66.000 Mitarbeitenden in 21 Ländern Dienstleistungen rund um den Menschen an. Der größte Geschäftsbereich Dussmann ist Lösungspartner aus Leidenschaft in den Bereichen Facility Management, Food Services sowie Technical Solutions. Dussmann Facility Management bündelt alle Dienstleistungen des integrierten Facility Managements mit hoher Eigenleistungstiefe: Gebäudereinigung, Sicherheitsdienstleistungen, Gebäudetechnik, Elektro- und Kommunikationstechnik sowie Ladelösungen für E-Fahrzeuge. Dussmann Food Services bietet vielfältige und nachhaltige Verpflegungskonzepte im Bereich Betriebsverpflegung für Kinder, Mitarbeitende, Patientinnen und Patienten und Gäste in Senioreneinrichtungen. Dussmann Technical Solutions umfasst die Business Units im Anlagenbau und im technischen Service. Sie bieten Lösungen für den gesamten Lebenszyklus von Anlagen und Gebäuden, von der Planung über die Errichtung und die Inbetriebnahme bis zur Wartung und Reparatur in den Bereichen Elektrotechnik, Automatisierungstechnik, Kälte- und Klimatechnik sowie Aufzugstechnik. Der zweitgrößte Geschäftsbereich Care & Kids sorgt mit der Marke Kursana für Betreuung und Pflege von 13.400 Senioren. 2021 wurde durch den Kauf der Janus Gruppe in Österreich die bestehende Healthcare-Kompetenz in besonders sensiblen Bereichen wie OP-Sälen, Intensiv-Stationen und Reinraumreinigung weiter verstärkt. Die Dussmann Group erzielte 2022 einen Konzernumsatz von 2,8 Mrd. Euro. Dussmann Österreich erwirtschaftete 2022 mit 4.800 Mitarbeitenden einen Bruttoumsatz von 204 Mio. Euro. Die Geschäftsführung besteht aus Mag. Peter Edelmayer und Günter Oberhauser.

Weitere Informationen über Dussmann erhalten Sie unter:
www.dussmann.at sowie unter der Telefonnummer +43 5 7820-19000

Unternehmenskommunikation Dussmann Österreich: 
Dr. Martina Zowack, Zowack PR & Communications Tel. +43676-3047112, eMail: martina.zowack@zowack.com
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