

Presseinformation
Dussmann am Start beim Business Run: Gemeinsam laufend im Einsatz
1. Fünf Dussmann-Teams sportlich auf der Donauinsel unterwegs
Wien, 9. September 2024. Dussmann setzt auf Gemeinschaft, Gesundheit und Motivation – und der diesjährige Business Run bot die perfekte Gelegenheit, diese Werte in die Tat umzusetzen. Unter dem Motto „#Dussmannschaft - laufend im Einsatz“ gingen bei der 23. Ausgabe des Laufs auf der Wiener Donauinsel erstmals fünf Dussmann-Teams an den Start, drei Läufer- und zwei Walking-Teams. Mit der modernen Skyline der Donaucity als Kulisse, mit Blick auf die Donau und mit viel Sommer-Feeling legte jedes Teammitglied eine Strecke von 4,3 Kilometer auf der Wiener Donauinsel zurück. Insgesamt nahmen rund 34.000 Sportlerinnen und Sportler teil. 
Das Motto ist mehr als nur ein Spruch auf dem Laufshirt, er spiegelt auch den unermüdlichen Einsatz wider, den die Dussmann-Mitarbeiterinnen und -Mitarbeiter tagtäglich für ihre Kunden zeigen. „Teamgeist, Einsatz und Durchhaltevermögen zeichnen unsere Dussmannschaft generell aus und das haben wir auch bei unserer mittlerweile zwölften Teilnahme am Business Run bewiesen,“ so CEO Mag. Peter Edelmayer, selbst Teil der Laufmannschaft. Nach dem erfolgreichen Lauf ließ man den Tag traditionell in der Luftburg ausklingen, wo die Teams gemütlich auf ihren gemeinsamen Erfolg anstießen.
Unternehmenskommunikation Dussmann Austria: 
Dr. Martina Zowack, Zowack PR & Communications Tel. +43676-3047112, 
eMail: martina.zowack@zowack.com

Über Dussmann: 
Die Dussmann Austria GmbH ist ein Unternehmen der Dussmann Group, die 1963 gegründet wurde. Sie bietet mit 68.200 Mitarbeitenden in 21 Ländern Dienstleistungen rund um den Menschen an. Der größte Geschäftsbereich Dussmann ist Lösungspartner aus Leidenschaft in den Bereichen Facility Management, Food Services sowie Technical Solutions. Dussmann Facility Management bündelt alle Dienstleistungen des integrierten Facility Managements mit hoher Eigenleistungstiefe: Gebäudereinigung, Sicherheitsdienst, Gebäudetechnik und Elektro- und Kommunikationstechnik. Dussmann Food Services bietet vielfältige und nachhaltige Verpflegungskonzepte im Bereich Betriebsverpflegung für Kinder, Mitarbeitende, Patientinnen und Patienten und Gäste in Senioreneinrichtungen. Dussmann Technical Solutions umfasst die Business Units im Anlagenbau und im technischen Service. Sie bieten Lösungen für den gesamten Lebenszyklus von Anlagen und Gebäuden, von der Planung über die Errichtung und die Inbetriebnahme bis zur Wartung und Reparatur in den Bereichen Elektrotechnik, Automatisierungstechnik, Kälte- und Klimatechnik sowie Aufzugstechnik. Der zweitgrößte Geschäftsbereich Care & Kids sorgt mit der Marke Kursana für die Betreuung und Pflege von Senioren. In Österreich werden im Kompetenz-Bereich Healthcare besonders sensible Bereiche wie OP-Säle, Intensiv-Stationen und Reinraumreinigung angeboten. Die Dussmann Group erzielte 2023 einen Konzernumsatz von über 3 Mrd. Euro. Dussmann Austria erwirtschaftete 2023 mit 4.800 Mitarbeitenden einen Bruttoumsatz von 205 Mio. Euro. Die Geschäftsführung besteht aus Mag. Peter Edelmayer und Günter Oberhauser.
Weitere Informationen über Dussmann unter: 
www.dussmann.at sowie unter der Telefonnummer +43 5 7820-19000

Hinweis Datenschutz: Sie erhalten diese Information im Hinblick auf Ihre im öffentlichen Interesse stehende journalistische Tätigkeit. Wir bemühen uns Ihnen nur für Ihren Bereich passende Informationen zukommen zu lassen. Sollte sich Ihr redaktioneller Fokus verändert haben und Sie diese Informationen nicht mehr erhalten wollen, dann reicht ein kurzes Mail mit dem Betreff: Löschung an office@zowack.com und wir entfernen Ihre Daten umgehend und vollständig.
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