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Dussmann reinigt mit Ozon und daher ohne Chemikalien
Erste Anwendung von ozonisiertem Wasser bei Kastner & Öhler in Graz 

Graz, 23. April 2024. Dussmann Österreich ist Partner für Integriertes Facility Management und Food Services. Bei allen Dienstleistungen verfolgt das Unternehmen als Ziel auch größtmögliche Nachhaltigkeit – ökonomisch, sozial und ökologisch. Ein Beispiel für ökologische Nachhaltigkeit ist die Reinigung mit ozonisiertem Wasser im traditionsreichen Modehaus Kastner & Öhler in Graz. Dieses speziell aufbereitete Wasser reinigt und desinfiziert ohne Einsatz von Chemikalien bei gleichbleibender Qualität. 
Dussmann ist seit 2011 für die Reinigung des Kastner & Öhler Stammhauses in Graz verantwortlich. Der Auftrag umfasst die Verkaufsflächen, Büros und Lagerflächen. Kastner & Öhler ist ebenso wie Dussmann ein Familienunternehmen, daher ist Nachhaltigkeit fest in den täglichen Abläufen der beiden Unternehmen verankert – immer mit dem Ziel, die Maßnahmen kontinuierlich weiter auszubauen. 
Umweltfreundlich und kosteneffizient. In Zusammenarbeit mit Werner Mixner und Dussmann wurde die Reinigung im März 2023 im Kastner & Öhler Stammhaus in Graz auf ozonisiertes Wasser umgestellt. Mit Ausnahme der Sanitärbereiche werden alle Flächen damit gereinigt. Auch die Wischmopps und Putzlappen werden nicht mehr ausgekocht, sondern mit ozonisiertem Wasser bei nur 40 Grad hygienisch gewaschen. So werden Reinigungsmittel und Energie gespart, was nicht nur die Umwelt schont, sondern auch Kosten senkt. Nicht zuletzt müssen die Dussmann-Teams nicht mehr mit Chemikalien hantieren und keine schweren Kanister mehr transportieren. 
„Wir blicken auf über 150 Jahre Kastner & Öhler zurück – ein wichtiger Bestandteil dieses Erfolgs ist, dass wir stets auf Innovationen gesetzt haben. In Dussmann haben wir dafür den perfekten Partner gefunden. Von der Kostenübernahme des Ozon-Generators bis hin zur raschen Umstellung auf diese nachhaltige Reinigung hat alles wie am Schnürchen funktioniert“, ist Werner Mixner Bereichsleiter Reinigung bei Kastner & Öhler begeistert von der nachhaltigen Initiative. 
„Wir freuen uns sehr, dass wir mit Kastner & Öhler für dieses wegweisende Projekt, das seit Beginn an sehr erfolgreich läuft, einen Innovativen Partner haben. Ohne die Bereitschaft unserer Kunden, innovative Technologien zu nutzen, könnten wir unsere Dienstleistungen nicht so rasch nachhaltig gestalten. Es ist inspirierend zu sehen, wie solche Maßnahmen nicht nur wirtschaftliche Vorteile bringen, sondern auch einen Beitrag zum Umweltschutz leisten und vom Kunden genauso wie von den MitarbeiterInnen positiv beurteilt werden“, so Erich Grössl, Niederlassungsleiter Steiermark bei Dussmann Österreich.
Einfache Funktionsweise. Ein Generator, der durch Elektrolyse Ozon erzeugt, wird in die Wasserleitung integriert. Das Wasser wird durch den Generator geleitet und dabei ozonisiert. Es greift wirksam Bakterien, Hefepilze, Schimmelpilze, Viren und Schmutz an. Nach diesem Prozess wird das ozonisierte Wasser wieder zu Wasser und Sauerstoff. Das Dussmann-Team konnte rasch mit dem Generator umgehen und die Handhabung ist gefahrlos. Dussmann übernahm die Kosten für den Generator Clara Clean XXl der Firma Avet und setzte das Projekt innerhalb kürzester Zeit um.

Über Dussmann: 
Die P. Dussmann GmbH Österreich ist ein Unternehmen der Dussmann Group, die 1963 gegründet wurde. Sie bietet mit 66.000 Mitarbeitenden in 21 Ländern Dienstleistungen rund um den Menschen an. Der größte Geschäftsbereich Dussmann ist Lösungspartner aus Leidenschaft in den Bereichen Facility Management, Food Services sowie Technical Solutions. Dussmann Facility Management bündelt alle Dienstleistungen des integrierten Facility Managements mit hoher Eigenleistungstiefe: Gebäudereinigung, Sicherheitsdienstleistungen, Gebäudetechnik, Elektro- und Kommunikationstechnik sowie Ladelösungen für E-Fahrzeuge. Dussmann Food Services bietet vielfältige und nachhaltige Verpflegungskonzepte im Bereich Betriebsverpflegung für Kinder, Mitarbeitende, Patientinnen und Patienten und Gäste in Senioreneinrichtungen. Dussmann Technical Solutions umfasst die Business Units im Anlagenbau und im technischen Service. Sie bieten Lösungen für den gesamten Lebenszyklus von Anlagen und Gebäuden, von der Planung über die Errichtung und die Inbetriebnahme bis zur Wartung und Reparatur in den Bereichen Elektrotechnik, Automatisierungstechnik, Kälte- und Klimatechnik sowie Aufzugstechnik. Der zweitgrößte Geschäftsbereich Care & Kids sorgt mit der Marke Kursana für Betreuung und Pflege von 13.400 Senioren. 2021 wurde durch den Kauf der Janus Gruppe in Österreich die bestehende Healthcare-Kompetenz in besonders sensiblen Bereichen wie OP-Sälen, Intensiv-Stationen und Reinraumreinigung weiter verstärkt. Die Dussmann Group erzielte 2022 einen Konzernumsatz von 2,8 Mrd. Euro. Dussmann Österreich erwirtschaftete 2022 mit 4.800 Mitarbeitenden einen Bruttoumsatz von 204 Mio. Euro. Die Geschäftsführung besteht aus Mag. Peter Edelmayer und Günter Oberhauser.
Weitere Informationen über Dussmann erhalten Sie unter:
www.dussmann.at sowie unter der Telefonnummer +43 5 7820-19000
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