

Presseinformation
Dussmann: Meilenstein der innovativen Krankenhausreinigung im AKH Wien
· Erstmals Reinigungsroboter im Universitätsklinikum AKH Wien im Einsatz

Wien, 3. Oktober 2024. Dussmann, Lösungspartner im Facility Management, investiert kontinuierlich in Innovationen. Bereits früh setzte das Unternehmen auf Robotics – in der Reinigung, im Sicherheitsdienst und im Healthcare-Bereich. Seit einigen Wochen ergänzt ein Reinigungsroboter auch im Universitätsklinikum AKH Wien – dem größtem Krankenhaus Österreichs - das bewährte Dussmann-Team. Auf Ebene 8 reinigt er jeden Werktag ab 16 Uhr die öffentlichen Gangflächen. 
Positive Erfahrungen mit unterschiedlichen Reinigungsrobotern, zum Beispiel in Schulen, zeigen klar das Potential dieser Technologie auf. Große Gangflächen, die für Menschen besonders zeitaufwendig zu reinigen sind, eignen sich ideal für Roboter. 
Sichere Hightech-Reinigung. Daher setzt Dussmann im Universitätsklinikum AKH Wien, einem der größten Krankenhäuser Europas und dem größten Krankenhaus Österreichs, einen solchen Reinigungsroboter ein. Ein System von 3D-, 2D-, Infrarot- und Tiefensensoren kombiniert mit leistungsstarken Computerprozessoren ermöglicht es dem Nilfisk Liberty SC50, sich wiederholende Aufgaben mit gleichbleibender Leistung und mit minimalem Training zu bewältigen. Die Sicherheit des Roboters wurde von unabhängigen, externen Instituten zertifiziert und beruht sowohl auf einer automatischen Hindernis-Erkennung als auch auf einem davon unabhängigen, übergeordneten Sicherheitssystem.
Geprüfte Innovation. Da im Universitätsklinikum AKH Wien zum ersten Mal ein Reinigungsroboter für hygienische Sauberkeit sorgt, wurden alle betroffenen Abteilungen in die Implementierung mit einbezogen, darunter die Universitätsklinik für Krankenhaushygiene und Infektionskontrolle sowie die Technische Direktion. Der Roboter wurde den Abteilungen und allen interessierten Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern vorgeführt. Eine eingehende Prüfung ergab, dass der Roboter alle krankenhaushygienischen und sicherheitstechnischen Auflagen erfüllt.
[bookmark: _Hlk176334804]„Wir freuen uns sehr, gemeinsam mit dem Universitätsklinikum AKH Wien als größtem Krankenhaus Österreichs diesen Meilenstein der innovativen Krankenhausreinigung umzusetzen. Gerade in hochsensiblen Bereichen wie Krankenhäusern ist das Potential der neuen Technologien für noch effizientere Abläufe noch lange nicht ausgeschöpft. Dussmann Austria arbeitet als Teil des internationalen Competence-Center Building Technologies & Innovation der Dussmann Group intensiv daran, diese Potentiale für unsere Kunden in die Praxis umzusetzen“, so Mag. Peter Edelmayer, CEO von Dussmann Austria.
„Wichtig für den erfolgreichen Einsatz des Reinigungsroboters war die vollständige Integration in den Krankenhausalltag. Unser Dank gilt daher der Offenheit aller Beteiligten im Universitätsklinikum für diese Innovation und die partnerschaftliche Zusammenarbeit bei der Implementierung“, so Mag. Gunther Weber, Niederlassungsleiter Dussmann Wien und Niederösterreich. Und weiter: „Der Roboter entlastet unser Team und macht damit wertvolle Ressourcen für spezifische Aufgaben frei, die das menschliche Auge benötigen“.
„Das Universitätsklinikum AKH Wien zeichnet sich durch medizinische Leistungen auf höchstem Niveau und Spitzenforschung aus. Innovationen und die Nutzung neuester Technologien sind für uns selbstverständlich – umso mehr freuen wir uns auch im Hygiene- und Reinigungsbereich Vorreiter für das Arbeiten der Zukunft zu sein. Denn die hohe Qualität dieser Dienstleistungen beeinflusst maßgeblich die Gesundheit und das Wohlbefinden unserer Patient*innen“, so Michael Holub, MBA, stv. Leiter der Betriebsabteilung des Universitätsklinikum AKH Wien. 
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Über Dussmann: 
Die Dussmann Austria GmbH ist ein Unternehmen der Dussmann Group, die 1963 gegründet wurde. Sie bietet mit 68.200 Mitarbeitenden in 21 Ländern Dienstleistungen rund um den Menschen an. Der größte Geschäftsbereich Dussmann ist Lösungspartner aus Leidenschaft in den Bereichen Facility Management, Food Services sowie Technical Solutions. Dussmann Facility Management bündelt alle Dienstleistungen des integrierten Facility Managements mit hoher Eigenleistungstiefe: Gebäudereinigung, Sicherheitsdienst, Gebäudetechnik und Elektro- und Kommunikationstechnik. Dussmann Food Services bietet vielfältige und nachhaltige Verpflegungskonzepte im Bereich Betriebsverpflegung für Kinder, Mitarbeitende, Patientinnen und Patienten und Gäste in Senioreneinrichtungen. Dussmann Technical Solutions umfasst die Business Units im Anlagenbau und im technischen Service. Sie bieten Lösungen für den gesamten Lebenszyklus von Anlagen und Gebäuden, von der Planung über die Errichtung und die Inbetriebnahme bis zur Wartung und Reparatur in den Bereichen Elektrotechnik, Automatisierungstechnik, Kälte- und Klimatechnik sowie Aufzugstechnik. Der zweitgrößte Geschäftsbereich Care & Kids sorgt mit der Marke Kursana für die Betreuung und Pflege von Senioren. In Österreich werden im Kompetenz-Bereich Healthcare besonders sensible Bereiche wie OP-Säle, Intensiv-Stationen und Reinraumreinigung angeboten. Die Dussmann Group erzielte 2023 einen Konzernumsatz von über 3 Mrd. Euro. Dussmann Austria erwirtschaftete 2023 mit 4.800 Mitarbeitenden einen Bruttoumsatz von 205 Mio. Euro. Die Geschäftsführung besteht aus Mag. Peter Edelmayer und Günter Oberhauser.
Weitere Informationen über Dussmann unter: 
www.dussmann.at sowie unter der Telefonnummer +43 5 7820-19000
Über AKH Wien:
Im Universitätsklinikum AKH Wien des Wiener Gesundheitsverbundes werden jährlich rund 60.000 Patient*innen stationär betreut. Die Ambulanzen und Spezialambulanzen des AKH Wien werden zusätzlich etwa 1,1 Mio. Mal frequentiert. Gemeinsam mit den Ärzt*innen der MedUni Wien stehen für die Betreuung unserer Patient*innen rund 3.000 Krankenpflegepersonen, über 1.000 Angehörige der medizinischen, therapeutischen und diagnostischen Gesundheitsberufe und viele weitere Mitarbeiter:innen der verschiedensten Berufsgruppen zur Verfügung.
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