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Dussmann Oberösterreich spendet für „Herzkind“ Anna
Das Mädchen ist nach einer Herztransplantation auf einen Rollstuhl angewiesen
Linz, 13. Dezember 2024. Dussmann, Lösungspartner für Facility Management und Food Services, ist mit seinen Dienstleistungen nah an den Menschen, so zählen zum Beispiel viele Einrichtungen im Sozialbereich wie Krankenhäuser, Senioreneinrichtungen oder Schulen zu den Kunden. Als führendes Unternehmen der Branche sieht sich Dussmann auch in einer besonderen Verantwortung, über die Sicherung von Arbeitsplätzen hinaus. 
So unterstützt die Niederlassung Oberösterreich traditionell jedes Jahr ein karitatives Projekt. Heuer spendet das Dussmann-Team dem Verein „Herzkinder Österreich“ 2.000 Euro und widmet den Betrag dem „Herzkind“ Anna aus Enns. „Herzkinder Österreich“ fängt Eltern auf, sobald ihr Kind die Diagnose Herzfehler erhält und begleitet sie ein Stück des Weges mit nicht-medizinischen Informationen, mit Austausch-Möglichkeiten mit anderen betroffenen Familien und mit einem offenen Ohr für ihre Ängste und Sorgen.
Hohe Kosten für rollstuhlgerechten Umbau und Bus. „Herzkind“ Anna ist mit einem Herzfehler zur Welt gekommen. Seit einer Herztransplantation im April 2024 ist sie auf einen Rollstuhl angewiesen. Daher muss nun das Haus, in dem sie mit ihrer Mutter und Schwester wohnt, rollstuhlgerecht umgebaut werden und ein entsprechender Kleinbus wird benötigt, damit Anna zu notwendigen Therapien fahren kann. Ihre alleinerziehende Mutter kann für diese hohen Kosten nicht aufkommen, die Familie ist daher auf Spenden angewiesen. 
„‘We care for more’ ist unser Versprechen nicht nur an unsere Kunden, sondern auch darüber hinaus an die Gesellschaft. Als Unternehmen in Familienbesitz stehen bei uns die Menschen im Mittelpunkt: unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, die Menschen, für die wir tagtäglich arbeiten und jene Menschen, die besondere Hilfe benötigen. Wir freuen uns daher, wenn wir mit unserer Spende das Leben von Anna und ihrer Familie ein Stückchen besser und einfacher machen können“, so Dussmann Niederlassungsleiter Manfred Dametz. Die Präsidentin der Herzkinder Österreich Michaela Altendorfer ergänzt: „Es muss von Herzen kommen, was auf Herzen wirken soll - so sind wir im täglichen Einsatz für unsere Herzfamilien da.“

Wer sich mit einer Spende anschließen möchte:
Spendenkonto: AT13 2011 1890 8909 8000 (Verwendungszweck: ANNA!)



Unternehmenskommunikation Dussmann Austria: 
Dr. Martina Zowack, Zowack PR & Communications 	     Tel. +43676-3047112 
E-Mail: martina.zowack@zowack.com                                www.dussmann.at/news-stories

Über Dussmann: 
Die Dussmann Austria GmbH ist ein Unternehmen der Dussmann Group, die 1963 gegründet wurde. Sie bietet mit 68.200 Mitarbeitenden in 21 Ländern Dienstleistungen rund um den Menschen an. Der größte Geschäftsbereich Dussmann ist Lösungspartner aus Leidenschaft in den Bereichen Facility Management, Food Services sowie Technical Solutions. Dussmann Facility Management bündelt alle Dienstleistungen des integrierten Facility Managements mit hoher Eigenleistungstiefe: Gebäudereinigung, Sicherheitsdienst, Gebäudetechnik und Elektro- und Kommunikationstechnik. Dussmann Food Services bietet vielfältige und nachhaltige Verpflegungskonzepte im Bereich Betriebsverpflegung für Kinder, Mitarbeitende, Patientinnen und Patienten und Gäste in Senioreneinrichtungen. Dussmann Technical Solutions umfasst die Business Units im Anlagenbau und im technischen Service. Sie bieten Lösungen für den gesamten Lebenszyklus von Anlagen und Gebäuden, von der Planung über die Errichtung und die Inbetriebnahme bis zur Wartung und Reparatur in den Bereichen Elektrotechnik, Automatisierungstechnik, Kälte- und Klimatechnik sowie Aufzugstechnik. Der zweitgrößte Geschäftsbereich Care & Kids sorgt mit der Marke Kursana für die Betreuung und Pflege von Senioren. In Österreich werden im Kompetenz-Bereich Healthcare besonders sensible Bereiche wie OP-Säle, Intensiv-Stationen und Reinraumreinigung angeboten. Die Dussmann Group erzielte 2023 einen Konzernumsatz von über 3 Mrd. Euro. Dussmann Austria erwirtschaftete 2023 mit 4.800 Mitarbeitenden einen Bruttoumsatz von 205 Mio. Euro. Die Geschäftsführung besteht aus Mag. Peter Edelmayer und Günter Oberhauser.
Weitere Informationen über Dussmann unter: 
www.dussmann.at sowie unter der Telefonnummer +43 5 7820-19000

Hinweis Datenschutz: Sie erhalten diese Information im Hinblick auf Ihre im öffentlichen Interesse stehende journalistische Tätigkeit. Wir bemühen uns Ihnen nur für Ihren Bereich passende Informationen zukommen zu lassen. Sollte sich Ihr redaktioneller Fokus verändert haben und Sie diese Informationen nicht mehr erhalten wollen, dann reicht ein kurzes Mail mit dem Betreff: Löschung an office@zowack.com und wir entfernen Ihre Daten umgehend und vollständig.
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