

Presseinformation
Dussmann nah an den Menschen mit sozialem Engagement in ganz Österreich
19. Dezember 2024. Dussmann, Lösungspartner für Facility Management und Food Services, stellt die Arbeit für die Menschen in das Zentrum seines unternehmerischen Handelns. Mit vielfältigen Dienstleistungen gestaltet das Unternehmen tagtäglich maßgeblich Arbeits- und Lebensräume. Doch gesellschaftliche Verantwortung bedeutet für das Familienunternehmen mehr, daher unterstützt es jedes Jahr österreichweit soziale Projekte. Bei vielen dieser Projekte sind Dussmann-MitarbeiterInnen in ihrer Freizeit ehrenamtlich engagiert. 
Wie schon in den letzten Jahren unterstützt die Niederlassung Steiermark die Aktion „Steirer helfen Steirern“ der Kleinen Zeitung. Dieses Jahr liegt der Fokus der Spendenaktion auf den Opfern des schweren Unwetters in der Steiermark. Mit einer Spende von 4.000 Euro unterstützt Dussmann die Menschen beim Wiederaufbau. Zusätzlich kocht ein Dussmann-Team regelmäßig im Marienstüberl der Caritas in Graz.
In Oberösterreich setzt sich die Niederlassung für „Herzkind Anna“ mit einer Spende von 2.000 Euro an den Verein „Herzkinder“ ein. Das Mädchen ist nach einer Herztransplantation auf den Rollstuhl angewiesen. Das Haus, in dem sie mit ihrer Mutter und ihrer Schwester wohnt, muss rollstuhlgerecht umgebaut werden und ein entsprechender Kleinbus wird benötigt, damit Anna zu notwendigen Therapien fahren kann. 
Die Niederlassung Kärnten spendet an das Netzwerk MENA – MenschenNAh. Dieser Verein setzt sich gegen Einsamkeit und soziale Isolation ein. Das ehrenamtliche Team bietet Freizeittreffs, Besuche, Ausflüge und Veranstaltungen und schafft dadurch für bisher einsame Menschen ein soziales Umfeld. Sandra Wilding, Niederlassungsleitung Dussmann Kärnten, ist Teil eines „Cooking-Teams“, das einmal im Monat in der Wohnungslosen-Tagesstätte Eggerheim der Caritas in Klagenfurt kocht. Für den Dezember-Termin ist Dussmann Kärnten für alle benötigten Lebensmittel aufgekommen.
[bookmark: _GoBack]In Wien halfen Dussmann-MitarbeiterInnen eine Weihnachtsfeier im Rupert Mayer Haus der Caritas zu organisieren, das ehemals obdachlosen Menschen einen stationär betreuten Wohnplatz bietet. Die freiwilligen HelferInnen tischten das Buffet auf, unterstützten bei der Dekoration, feierten gemeinsam mit den BewohnerInnen und halfen anschließend beim Abbau und Aufräumen. Für die Kosten des Weihnachtsessens und kam Dussmann auf. In Tirol spendete Dussmann 2000 Euro an den Verein NETZWERK TIROL HILFT in Innsbruck, einer Hilfsorganisation, die in Not geratenen Familien unter die Arme greift. 
„Als führendes Unternehmen der Facility Management-Branche tragen wir besondere gesellschaftliche Verantwortung, über die Schaffung und den Erhalt von Arbeitsplätzen hinaus. Daher unterstützen wir bereits seit vielen Jahren verschiedene soziale Projekt in ganz Österreich. Besonders hervorheben möchte ich dabei das Engagement unserer Dussmannschaft, dem Herz unseres Unternehmens: Viele Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter engagieren sich – neben ihrer unermüdlichen Arbeit für unsere Kunden – in ihrer Freizeit ehrenamtlich. Es ist uns ein großes Anliegen, dieses Engagement und diesen ‚Spirit‘ zu unterstützen“, so 
Mag. Peter Edelmayer, CEO Dussmann Austria.

Unternehmenskommunikation Dussmann Austria: 
Dr. Martina Zowack, Zowack PR & Communications 	     Tel. +43676-3047112 
E-Mail: martina.zowack@zowack.com                               	  www.dussmann.at/news-stories


Über Dussmann: 
Die Dussmann Austria GmbH ist ein Unternehmen der Dussmann Group, die 1963 gegründet wurde. Sie bietet mit 68.200 Mitarbeitenden in 21 Ländern Dienstleistungen rund um den Menschen an. Der größte Geschäftsbereich Dussmann ist Lösungspartner aus Leidenschaft in den Bereichen Facility Management, Food Services sowie Technical Solutions. Dussmann Facility Management bündelt alle Dienstleistungen des integrierten Facility Managements mit hoher Eigenleistungstiefe: Gebäudereinigung, Sicherheitsdienst, Gebäudetechnik und Elektro- und Kommunikationstechnik. Dussmann Food Services bietet vielfältige und nachhaltige Verpflegungskonzepte im Bereich Betriebsverpflegung für Kinder, Mitarbeitende, Patientinnen und Patienten und Gäste in Senioreneinrichtungen. Dussmann Technical Solutions umfasst die Business Units im Anlagenbau und im technischen Service. Sie bieten Lösungen für den gesamten Lebenszyklus von Anlagen und Gebäuden, von der Planung über die Errichtung und die Inbetriebnahme bis zur Wartung und Reparatur in den Bereichen Elektrotechnik, Automatisierungstechnik, Kälte- und Klimatechnik sowie Aufzugstechnik. Der zweitgrößte Geschäftsbereich Care & Kids sorgt mit der Marke Kursana für die Betreuung und Pflege von Senioren. In Österreich werden im Kompetenz-Bereich Healthcare besonders sensible Bereiche wie OP-Säle, Intensiv-Stationen und Reinraumreinigung angeboten. Die Dussmann Group erzielte 2023 einen Konzernumsatz von über 3 Mrd. Euro. Dussmann Austria erwirtschaftete 2023 mit 4.800 Mitarbeitenden einen Bruttoumsatz von 205 Mio. Euro. Die Geschäftsführung besteht aus Mag. Peter Edelmayer und Günter Oberhauser.
Weitere Informationen über Dussmann unter: 
www.dussmann.at sowie unter der Telefonnummer +43 5 7820-19000
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