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Dussmann auf Platz 3 unter den Facility-Service-Unternehmen Österreichs 
Linz, 17. September 2024. Die aktuelle Studie des renommierten Marktforschungsunternehmens Lünendonk & Hossenfelder rankt Dussmann Austria auf Platz 3 der Facility-Service-Unternehmen in Österreich. Dussmann versteht sich als Lösungspartner für Integriertes Facility Management und Food Services und ist seit über 55 Jahren ein Big Player am österreichischen Facility-Management-Markt. 
Gewichtige Branche. Für die Studie wurden 26 Facility-Service-Unternehmen analysiert. Die teilnehmenden Unternehmen erwirtschafteten 2023 2,2 Milliarden Euro kumulierten Inlandsumsatz, die Top 10 davon etwa 1,5 Milliarden Euro. Sie beschäftigten 2023 insgesamt über 40.000 Personen und wachsen im Durchschnitt um 7,4 Prozent. Die Studie streicht auch die volkswirtschaftliche Bedeutung dieses Marktes hervor. Die Facility Management-Branche beschäftigt laut FMA und Austria Leistungsstatistik (2021) über 220.000 Personen. Damit erwirtschaftet sie ein Umsatzvolumen von über 20 Milliarden Euro, das sind rund 4 Prozent des Bruttoinlandsprodukts.
Robotics und Leading Employer. „Wir freuen uns, über diese Top-Platzierung im österreichischen FM-Markt. Unsere Stärken sind sowohl unsere langjährige Erfahrung und Expertise als auch Innovationen. Wir bei Dussmann wollen die Zukunft kraftvoll gestalten und haben bereits früh begonnen, auf Robotics zu setzen und entwickeln laufend neue, kreative Lösungen – in der Reinigung, in den Food Services, im Sicherheitsdienst und im Healthcare-Bereich. Ganz nach dem Motto: ‚Wer in die Gegenwart investiert, glaubt an die Zukunft‘, so Mag. Peter Edelmayer, CEO Dussmann Austria, und weiter: „Das Herz unseres Unternehmens ist die 4.800 Kolleginnen und Kollegen starke ‚Dussmannschaft‘, die unermüdlich jeden Tag für unsere Kunden im Einsatz ist. Umso stolzer sind wir, dass wir dieses Jahr auch die Auszeichnung ‚Leading Employer‘ erhielten“.
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Über Dussmann: 
Die Dussmann Austria GmbH ist ein Unternehmen der Dussmann Group, die 1963 gegründet wurde. Sie bietet mit 68.200 Mitarbeitenden in 21 Ländern Dienstleistungen rund um den Menschen an. Der größte Geschäftsbereich Dussmann ist Lösungspartner aus Leidenschaft in den Bereichen Facility Management, Food Services sowie Technical Solutions. Dussmann Facility Management bündelt alle Dienstleistungen des integrierten Facility Managements mit hoher Eigenleistungstiefe: Gebäudereinigung, Sicherheitsdienst, Gebäudetechnik und Elektro- und Kommunikationstechnik. Dussmann Food Services bietet vielfältige und nachhaltige Verpflegungskonzepte im Bereich Betriebsverpflegung für Kinder, Mitarbeitende, Patientinnen und Patienten und Gäste in Senioreneinrichtungen. Dussmann Technical Solutions umfasst die Business Units im Anlagenbau und im technischen Service. Sie bieten Lösungen für den gesamten Lebenszyklus von Anlagen und Gebäuden, von der Planung über die Errichtung und die Inbetriebnahme bis zur Wartung und Reparatur in den Bereichen Elektrotechnik, Automatisierungstechnik, Kälte- und Klimatechnik sowie Aufzugstechnik. Der zweitgrößte Geschäftsbereich Care & Kids sorgt mit der Marke Kursana für die Betreuung und Pflege von Senioren. In Österreich werden im Kompetenz-Bereich Healthcare besonders sensible Bereiche wie OP-Säle, Intensiv-Stationen und Reinraumreinigung angeboten. Die Dussmann Group erzielte 2023 einen Konzernumsatz von über 3 Mrd. Euro. Dussmann Austria erwirtschaftete 2023 mit 4.800 Mitarbeitenden einen Bruttoumsatz von 205 Mio. Euro. Die Geschäftsführung besteht aus Mag. Peter Edelmayer und Günter Oberhauser. 
Weitere Informationen über Dussmann unter:  www.dussmann.at sowie unter Tel.: +43 5 7820-19000 

Hinweis Datenschutz: Sie erhalten diese Information im Hinblick auf Ihre im öffentlichen Interesse stehende journalistische Tätigkeit. Wir bemühen uns Ihnen nur für Ihren Bereich passende Informationen zukommen zu lassen. Sollte sich Ihr redaktioneller Fokus verändert haben und Sie diese Informationen nicht mehr erhalten wollen, dann reicht ein kurzes Mail mit dem Betreff: Löschung an office@zowack.com und wir entfernen Ihre Daten umgehend und vollständig.
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