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Dussmann Austria erzielt EcoVadis Gold-Medaille 
Dienstleister zählt zu den Top 5-Prozent der bewerteten Unternehmen
Transparente Auszeichnung für nachhaltiges Management 
Linz/Wien, 23. Juli 2025. Dussmann Austria, Lösungspartner für Facility Management und Food Services, wurde von der renommierten Rating-Agentur EcoVadis mit der Gold-Medaille für nachhaltiges Management ausgezeichnet. Das EcoVadis-Rating basiert auf 21 Nachhaltigkeitskriterien in den Bereichen Umwelt, Arbeits- und Menschenrechte, Ethik sowie nachhaltige Beschaffung. Die standardisierte Methode ermöglicht es, die Ergebnisse transparent und vergleichbar darzustellen. Dussmann Austria zählt zu den besten fünf Prozent der bewerteten Unternehmen.
Als Familienunternehmen sieht sich Dussmann Austria in besonderer Verantwortung für Mensch und Natur und realisiert daher bereits seit vielen Jahren Projekte für wirtschaftliche, soziale und ökologische Nachhaltigkeit. 
„Nachhaltigkeit ist neben der hohen Qualität unserer Dienstleistungen ein zentraler Pfeiler unseres unternehmerischen Erfolgs. Wir freuen uns sehr, dass EcoVadis unsere Bemühungen mit einer Gold-Medaille auszeichnet – transparent und nachvollziehbar. Es ist eine großartige Bestätigung auf unserem Weg, den wir kontinuierlich fortsetzen werden“, so Mag. Peter Edelmayer, CEO von Dussmann Austria.  
Ihre Ansprechpartnerin:
Dr. Martina Zowack, Zowack PR & Communications
Unternehmenskommunikation Dussmann Austria
Tel. +43676-3047112
martina.zowack@zowack.com
Mehr News zu Dussmann Austria:
www.dussmann.at/news-stories

Über Dussmann: 
Die Dussmann Austria GmbH ist ein Unternehmen der Dussmann Group, die 1963 gegründet wurde. Sie bietet mit 70.000 Mitarbeitenden in 21 Ländern Dienstleistungen rund um den Menschen an. Der größte Geschäftsbereich Dussmann ist Lösungspartner aus Leidenschaft in den Bereichen Facility Management, Food Services sowie Technical Solutions. Dussmann Facility Management bündelt alle Dienstleistungen des integrierten Facility Managements mit hoher Eigenleistungstiefe: Gebäudereinigung, Sicherheitsdienst, Gebäudetechnik und Elektro- und Kommunikationstechnik. Dussmann Food Services bietet vielfältige und nachhaltige Verpflegungskonzepte im Bereich Betriebsverpflegung für Kinder, Mitarbeitende, Patientinnen und Patienten und Gäste in Senioreneinrichtungen. Dussmann Technical Solutions umfasst die Business Units im Anlagenbau und im technischen Service. Sie bieten Lösungen für den gesamten Lebenszyklus von Anlagen und Gebäuden, von der Planung über die Errichtung und die Inbetriebnahme bis zur Wartung und Reparatur in den Bereichen Elektrotechnik, Automatisierungstechnik, Kälte- und Klimatechnik sowie Aufzugstechnik. Der zweitgrößte Geschäftsbereich Care & Kids sorgt mit der Marke Kursana für die Betreuung und Pflege von Senioren. In Österreich werden im Kompetenz-Bereich Healthcare besonders sensible Bereiche wie OP-Säle, Intensiv-Stationen und Reinraumreinigung angeboten. Die Dussmann Group erzielte 2024 einen Konzernumsatz von 3,3 Mrd. Euro. Dussmann Austria erwirtschaftete 2024 mit 4.600 Mitarbeitenden einen Bruttoumsatz von 208 Mio. Euro. Die Geschäftsführung besteht aus CEO Mag. Peter Edelmayer und CFO Mag. Michael Wirth.
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