






Pressemitteilung
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[bookmark: _GoBack]Dussmann übernimmt Reinigung von 200 Kindergärten der Stadt Wien
Kindergartenassistent:innen können sich nun voll auf die Kinder konzentrieren.
Wien, 9. Juli 2025. Dussmann, Lösungspartner für Facility Management und Food Services, wurde von den Stadt Wien – Kindergärten mit der Reinigung von 200 Kindergärten beauftragt. Bisher hatten die Kindergartenassistent:innen unter anderem die Aufgabe, in den Einrichtungen für Sauberkeit zu sorgen. Sie können sich nun ganz den Kindern widmen. 
Eine klare Win-win-Situation. Dussmann hat bereits jahrelange Erfahrung mit Dienstleistungen für Kinder und Jugendliche. In Wien ist das Unternehmen in zahlreichen Schulen für die Reinigung und Essensausgabe zuständig. Anfang Mai starteten die Dussmann-Teams in den ersten hundert Kindergärten mit der Reinigung, Anfang Juni kamen die restlichen hundert dazu. Die Kindergartenassistent:innen sind nun ganz für die Jüngsten da und können sie gemeinsam mit den Elementarpädagog:innen optimal bei den ersten Schritten ihres Bildungslebens begleiten. Die Elementarpädagog:innen können dadurch noch intensiver auf die einzelnen Kinder eingehen und sie individuell in ihrer Entwicklung begleiten und fördern.
Die Reinigung beginnt ab 15 Uhr, wenn noch einige Kinder anwesend sind. Die Dussmann-Mitarbeitenden achten dabei besonders auf die Bedürfnisse der Kinder. Besonderes Augenmerk liegt auf der gründlichen Reinigung der Böden, da die Kinder die meiste Zeit dort verbringen und spielen. Zum Einsatz kommen selbstverständlich ökologische Reinigungsmittel.
Viele Standorte, ein Dienstleister. Dussmann ist Spezialist für die schnelle und flächendeckende Betreuung von vielen Standorten eines Kunden, wie es bei den Kindergärten erforderlich ist. Es gilt, gleichzeitig flexibel und effizient in der Planung zu sein. Dabei werden auch so weit wie möglich die Bedürfnisse der Dussmann-Mitarbeitenden berücksichtigt. Ihnen wurden verschiedene Modelle angeboten, um die Arbeitszeit individuell an ihre Lebenssituation anzupassen – zum Beispiel die Reinigung eines oder mehrerer Kindergärten, allein oder im Team.
„Die Reinigung in die Hände von Dussmann zu legen, bedeutet einen weiteren großen Schritt in der Entlastung unserer Mitarbeitenden der elementaren Bildung im Kindergarten. Dadurch werden wertvolle Zeitressourcen der Assistent:innen frei, die direkt den Kindern zugutekommen. Zusätzlich werden dadurch die Elementarpädagog:innen spürbar entlastet.“, freut sich Karin Broukal, Leiterin der Stadt Wien – Kindergärten. 
 „Wir freuen uns sehr über diesen besonders verantwortungsvollen Auftrag von rund zwei Dritteln aller städtischen Kindergärten und sind stolz, mit unserer Dienstleistung unseren Teil zur weiteren Förderung der frühkindlichen Bildung in Wien beizutragen. Im Zentrum unserer Dienstleistungen steht immer der Mensch. Für unsere Mitarbeitenden ist es eine Freude, dazu beizutragen, dass sich die Kleinsten in den Kindergärten wohlfühlen“, so Mag. Gunther Weber, Dussmann Niederlassungsleiter Wien und Niederösterreich. 
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Über Dussmann: 
Die Dussmann Austria GmbH ist ein Unternehmen der Dussmann Group, die 1963 gegründet wurde. Sie bietet mit 70.000 Mitarbeitenden in 21 Ländern Dienstleistungen rund um den Menschen an. Der größte Geschäftsbereich Dussmann ist Lösungspartner aus Leidenschaft in den Bereichen Facility Management, Food Services sowie Technical Solutions. Dussmann Facility Management bündelt alle Dienstleistungen des integrierten Facility Managements mit hoher Eigenleistungstiefe: Gebäudereinigung, Sicherheitsdienst, Gebäudetechnik und Elektro- und Kommunikationstechnik. Dussmann Food Services bietet vielfältige und nachhaltige Verpflegungskonzepte im Bereich Betriebsverpflegung für Kinder, Mitarbeitende, Patientinnen und Patienten und Gäste in Senioreneinrichtungen. Dussmann Technical Solutions umfasst die Business Units im Anlagenbau und im technischen Service. Sie bieten Lösungen für den gesamten Lebenszyklus von Anlagen und Gebäuden, von der Planung über die Errichtung und die Inbetriebnahme bis zur Wartung und Reparatur in den Bereichen Elektrotechnik, Automatisierungstechnik, Kälte- und Klimatechnik sowie Aufzugstechnik. Der zweitgrößte Geschäftsbereich Care & Kids sorgt mit der Marke Kursana für die Betreuung und Pflege von Senioren. In Österreich werden im Kompetenz-Bereich Healthcare besonders sensible Bereiche wie OP-Säle, Intensiv-Stationen und Reinraumreinigung angeboten. Die Dussmann Group erzielte 2024 einen Konzernumsatz von 3,3 Mrd. Euro. Dussmann Austria erwirtschaftete 2024 mit 4.600 Mitarbeitenden einen Bruttoumsatz von 208 Mio. Euro. Die Geschäftsführung besteht aus CEO Mag. Peter Edelmayer und CFO Mag. Michael Wirth.
We care for more
Intern 

3
image1.png
pussmdann

FACILITY MANAGEMENT
FOOD SERVICES




image2.svg
                                          


