




Pressemitteilung

[bookmark: _GoBack]Effiziente Teams: Mensch & Hightech – vollautonomer Roboter im LKH-Univ. Klinikum Graz

Graz 9. April 2025. Dussmann, Lösungspartner im Facility Management, setzt seinen Innovationskurs fort und erreicht einen weiteren Meilenstein: Gemeinsam mit dem LKH-Univ. Klinikum Graz bringt der Dienstleister erstmals einen vollautonomen Reinigungsroboter zum Einsatz. Dieser reinigt nicht nur selbstständig, sondern fährt auch automatisch die Docking Station an, um sich aufzuladen und Wasser zu entleeren bzw. zu befüllen. Die Dussmann-MitarbeiterInnen können sich so noch besser komplexeren Arbeitsschritten widmen, zum Beispiel in der Reinigung patientennaher Bereiche.

Dussmann setzt bereits seit dem letzten Jahr im Universitätsklinikum AKH Wien einen Reinigungsroboter ein – mit Erfolg, die Reinigungsfläche wurde ausgeweitet, sie umfasst nun auch das Hörsaalzentrum des AKH Wien und somit insgesamt rund 9.000 Quadratmeter pro Tag.

Effizientes Team: Mensch und Hightech. Aufbauend auf diesen positiven Erfahrungen ist der vollautonome Roboter im LKH-Univ. Klinikum Graz nun der nächste Meilenstein. Die einfache Bedienung, seine optimale Reinigungsleistung und die selbstständige Arbeitsweise spielen das Dussmann-Team frei für Aufgaben in den patientennahen Bereichen. Lediglich eine Sichtkontrolle der Reinigungsergebnisse und eine kurze tägliche Wartung sind notwendig. 

[bookmark: _Hlk192085936]Nachhaltige Reinigung. Der Nilfisk SC25 reinigt täglich rund 1.500 Quadratmeter im Hörsaalzentrum der Medizinischen Universität Graz, das sich auf dem Gelände des LKH-Univ. Klinikum Graz befindet. Professionelle Reinigung trägt erheblich zur Werterhaltung und damit Nachhaltigkeit einer Immobilie bei. Der Roboter überzeugt nicht nur mit seiner Reinigungsleistung, sondern ist nachhaltig designt, indem er Ressourcen wie Wasser und Strom effizient nutzt. 

Der Dipl. Krankenhausbetriebswirt und verantwortliche Bereichsleiter Wirtschaft / Logistik am LKH-Univ. Klinikum Graz, Michael Kazianschütz, MBA MSc, verweist darauf, dass: „Spitzenmedizin wie sie am LKH-Univ. Klinikum Graz betrieben wird, erfordert ein perfektes Umfeld, dazu zählt auch durchdachte Digitalisierung. Ein zentraler Faktor ist auch die Reinigung. Dussmann ist für uns ein idealer Partner, der mitdenkt und gemeinsam mit uns sinnvolle Innovationen konzipiert und auch reibungslos implementiert. Die Reinigungsleistung des vollautonomen Roboters hat uns überzeugt und ergänzt unsere bereits beachtliche Roboterflotte im Uniklinikum“. 
„Wir freuen uns sehr, dass das LKH-Univ. Klinikum Graz Innovationen gegenüber aufgeschlossen ist und wir nach einem Roboter für Fensterreinigung mit dem vollautonomen Reinigungsroboter gemeinsam einen weiteren Schritt setzen konnten. Der Roboter nimmt unserem Team standardisierte, gleichbleibende Tätigkeiten ab und somit haben unsere MitarbeiterInnen mehr Zeit für komplexere Arbeitsschritte – gerade in Zeiten von knappen Personalressourcen ist dies wichtig.“, so Mag. Peter Edelmayer, CEO von Dussmann Austria. Und weiter: „Reinigungsroboter entwickeln sich laufend weiter. Die ‚Reise‘ wird bald dahin gehen, dass sie auch selbsttätig mit dem Lift fahren sowie Türen öffnen und schließen können“. 

Unternehmenskommunikation Dussmann Austria: 
Dr. Martina Zowack, Zowack PR & Communications 	Tel. +43676-3047112 
E-Mail: martina.zowack@zowack.com 	www.dussmann.at/news-stories

Über Dussmann: 
Die Dussmann Austria GmbH ist ein Unternehmen der Dussmann Group, die 1963 gegründet wurde. Sie bietet mit 68.200 Mitarbeitenden in 21 Ländern Dienstleistungen rund um den Menschen an. Der größte Geschäftsbereich Dussmann ist Lösungspartner aus Leidenschaft in den Bereichen Facility Management, Food Services sowie Technical Solutions. Dussmann Facility Management bündelt alle Dienstleistungen des integrierten Facility Managements mit hoher Eigenleistungstiefe: Gebäudereinigung, Sicherheitsdienst, Gebäudetechnik und Elektro- und Kommunikationstechnik. Dussmann Food Services bietet vielfältige und nachhaltige Verpflegungskonzepte im Bereich Betriebsverpflegung für Kinder, Mitarbeitende, Patientinnen und Patienten und Gäste in Senioreneinrichtungen. Dussmann Technical Solutions umfasst die Business Units im Anlagenbau und im technischen Service. Sie bieten Lösungen für den gesamten Lebenszyklus von Anlagen und Gebäuden, von der Planung über die Errichtung und die Inbetriebnahme bis zur Wartung und Reparatur in den Bereichen Elektrotechnik, Automatisierungstechnik, Kälte- und Klimatechnik sowie Aufzugstechnik. Der zweitgrößte Geschäftsbereich Care & Kids sorgt mit der Marke Kursana für die Betreuung und Pflege von Senioren. In Österreich werden im Kompetenz-Bereich Healthcare besonders sensible Bereiche wie OP-Säle, Intensiv-Stationen und Reinraumreinigung angeboten. Die Dussmann Group erzielte 2023 einen Konzernumsatz von über 3 Mrd. Euro. Dussmann Austria erwirtschaftete 2023 mit 4.800 Mitarbeitenden einen Bruttoumsatz von 205 Mio. Euro. Die Geschäftsführung besteht aus Mag. Peter Edelmayer und Mag. Michael Wirth. 
Weitere Informationen über Dussmann unter: 
www.dussmann.at sowie unter der Telefonnummer +43 5 7820-19000

Hinweis Datenschutz: Sie erhalten diese Information im Hinblick auf Ihre im öffentlichen Interesse stehende journalistische Tätigkeit. Wir bemühen uns Ihnen nur für Ihren Bereich passende Informationen zukommen zu lassen. Sollte sich Ihr redaktioneller Fokus verändert haben und Sie diese Informationen nicht mehr erhalten wollen, dann reicht ein kurzes Mail mit dem Betreff: Löschung an office@zowack.com und wir entfernen Ihre Daten umgehend und vollständig.
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